

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市新聞信息中心 承办

2018年3月20日 星期二【今日4版】

戊戌年二月初四

热线:84683100 传真:84683106

今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵 3°C—7°C
阴有阵雨,偏北风4级。

总第 3390 期

2018年第54期

低碳 环保出行
减少空气 污染



勾凤诚主持召开船舶规范管理工作调研座谈会,强调——

综合施策 依法整治

本报讯(记者郭玉梅)19日上午,市委书记勾凤诚主持召开船舶规范管理工作调研座谈会,就进一步规范管理市域范围内特别是环高邮湖、大运河沿线的船舶工作听取方方面面的意见和建议。他强调,要在充分调查摸底、征求意见的情况下,综合施策,依法依规对渔船、餐饮船等的不规范行为开展综合整治工作。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜出席会议。

在听取相关部门、乡镇意见和建议后,勾凤诚指出,目前全市上下正在加快全域旅游示范区创建步伐,环湖旅游重点项目

正在如火如荼地推进,然而环高邮湖、大运河沿线的渔船、餐饮船等船舶规范管理工作不容乐观,一定要依法整治、彻底整治、综合整治。他要求,法制办要牵头对所有涉及船舶管理以及船舶管理相关的法律法规进行全面梳理,并做好相关部门的责任认定工作;市纪委要依据下一步出台的船舶规范管理办法开展问责。要对高邮市域范围内特别是环高邮湖及大运河沿线的渔船、餐饮船、住家船、经营船、废旧船等各类船舶进行彻底整治,确保各类船舶符合安全、卫生等条件,依法依规经营。要运用系统的思维,坚持“堵、疏、管”相结合的方

式统筹做好各类船舶的整治工作。要认真开展调查研究,认真听取方方面面的意见,确保各类船舶综合整治到位,为下一步规范管理奠定坚实的基础。

勾凤诚强调,下一步,各相关部门要认真调查研究,出台渔船、餐饮船等各类船舶规范管理办法,界定职责,彻底整治,综合疏导。相关执法部门要重拳出击,打击无序、非法船舶经营行为。要对渔船集中停泊的区域开展环境整治工作,尤其要对运河西堤沿线、漫水公路两侧以及环湖道路周边的“脏乱差”行为进行整治,实现长效管理。

城南新区与大连连城签订协议——

共同打造高邮太阳能光伏切片基地

潘学元等出席签约仪式

本报讯(记者周雷森)昨日上午,城南经济新区与大连连城数控机器股份有限公司共同打造“高邮太阳能光伏切片基地和光伏辅材产业集群项目”签约仪式在波司登大酒店举行。市长潘学元、副市长邱加永以及大连连城股份有限公司董事长李春安等出席签约仪式。

大连连城数控机器股份有限公司(以下简称大连连城公司)成立于2007年,一直致力于光伏和半导体行业多线切割设备的技术研发、生产及制造。2015年起,大连连城公司与位于城南经济新区的金晖公司合作,逐渐形成了双赢的紧密型合作关系;2016年11月,双方又共同投资注册成立了扬州连城金晖金刚线切片研发有限公司。根据协议,大连连城公司在城南经济新区打造以金晖公司为基础的高邮太阳能光伏切片基地和光伏辅助材料的产业集群综合供应项目,以提前布局单晶硅光伏行业未来三至五年全面增量。

签约仪式上,潘学元简要介绍了我市经济社会发展情况,尤其是优势特色产业相关情况。他说,作为国内光伏产业发展较早的地区之一,高邮具有良好的产业发展基础,不仅已经形成较为完整的产业链,而且在应用示范推广等方面也具备了一定基础。目前,光伏行业正迎来新一轮发展期,高邮迫切需要引进有实力的光伏领域的大企业进行合作,促进产业链条不断拉长增粗。

潘学元表示,对来邮投资的企业,高邮将坚持互惠互利的原则,对投资企业在土地、税收以及新上设备等方面提供一系列优惠政策,同时提供最优质的服务,为企业来邮投资兴业创造良好环境。

签约仪式举行前,潘学元还会见了李春安一行。

潘学元在全市财税工作座谈会上要求——

保持良好发展势头 确保税款颗粒归仓

本报讯(记者杨晓莉)19日下午,市长潘学元召集市财政局、国税局、地税局等部门负责人召开财税工作座谈会,听取今年以来全市税收收入情况以及全年收入形势分析汇报。他要求,要保持良好发展势头,加大税收稽查力度,提升税收服务水平,进一步营造全市上下自觉纳税、主动纳税的良好氛围,确保各项税款颗粒归仓。

今年以来,我市税收收入超预期取得了新年开门红。1至2月份完成各项税收总收入86688万元,同比增长80.37%。实现公共财政预算收入40208万元,同比增长86.48%。同时,1至2月份,市地税局共组织各项收入5.92亿元,同比增长39.55%(其中税收收入3.18

亿元,同比增长63.89%)。

听取情况汇报后,潘学元对今年以来财税工作取得的成绩给予充分肯定。他认为,今年以来,国、地税的工作劲头、工作思路、工作方法有了大幅度改进,特别是税务部门对税收的征管和稽查力度明显提升,部门之间紧密合作,全市上下纳税意识得到进一步加强。他要求,要继续保持良好的发展势头,进一步加大税收稽查力度,推动税收环境治理,创新工作方法,提升税收服务水平,把方便送到每一位纳税人手中,并积极寻找适合高邮地方特色的税收产品,营造全民自觉纳税的良好氛围,将税收工作、税收服务“深耕”在高邮这片土壤上。

潘学元要求,财政部门要围绕现金、

资金全力做好“税、费、债”等工作,充分发挥牵头、协调作用,坚持原则,抓好调度、平衡,确保资金流畅通、正常运转。要全力做好资金、资产、资本三方面工作,盘活土地、房屋等国有资产,逐步把财政资金变成资本,全力打通工作中“最后一公里”。同时,他强调,要加强对机关部门和乡镇财政所的财务管理,加大考核和巡视、巡查力度,严控乡镇债务管理;要加强与银行等金融部门合作,联手打造“综合治税”平台,利用金融资源,做好税收征缴工作;要紧密联系乡镇(园区),寻找合作平台,积极培育“小税种”,进一步培育新的税收增长点;要着力培植税源,建立信用担保体系,助推企业又好又快发展。

坐着小火车 摇着乌篷船 来这里邂逅最美春天

高邮湖郊野公园湖上花海景区30日开门揖客

巨幅“油”画创意图案将震撼呈现

本报讯(通讯员文风 记者东方)坐着小火车,乘乌篷船,与萌宠嬉戏,观非遗展演,看高邮湖烟波浩渺渔帆点点,赏遍野黄蝴蝶舞翩跹……日前,记者从市旅游局、市文旅集团了解到,位于我市新民滩的高邮湖郊野公园湖上花海景区将于本月30日上午盛大开园。今年我市对景区基础和配套设施进行了提档升级,新增了多个互动项目,游客赏花观景方式更为多样,体验性、参与性更强。

湖上花海核心区占地面积2000多亩,是我市利用高邮湖特有的湖滩湿地资源,重点打造的环湖旅游项目之一。据市旅游局负责人介绍,与以往游客直接漫步花海不同,今年景区新建了5公里的观光小火车环形跑道,新挖了2.8公里穿越花海的区间河道,准备了40条乌篷船、20艘皮划艇、3辆观光小火车、1个热气球等,



本报资料图片 王林山 摄

游客可以坐上观光小火车,环绕花海一周,看湖光春色交相辉映;可以坐着皮划艇、乌篷船悠悠荡荡,体会船在水中行、人在花中游的诗情画意;还可以乘上热气球,360度空中俯瞰花海全景。其次是观赏性更强。今年,文旅集团与专业团队合作策划,将我市孟城驿、文游台等历史景点以及辽宁号航母等融入大地艺术,通过在油菜田间套种小麦,设计巨幅“油”画创意图案,将带给游客不一样的视觉盛宴。

除此之外,开园期间的每个节假日,游客还能在景区欣赏到舞狮、划旱船、腰鼓等传统非遗项目展演,以及古装无厘头舞台剧《大话鹊桥仙》等。在美食区域内,

游客可以品尝高邮当地著名美食小吃,也可在景区自助野餐或品尝纯天然的湖鲜美味;增设了踩水车、水塘捕鱼、萌宠等互动区,让游客边赏边玩,意趣无穷。我市还将与中国摄影报社联合举办“湖上花海,醉美高邮”全国摄影大赛,定格“湖上花海”的精彩春色,发现高邮的最美瞬间。

据了解,景区还完善了相关配套基础设施,在漫水公路两侧新修了7.5公里的慢行步道,实行人车分流,保障游客安全。景区入口处新建了郊野公园停车场,可一次性容纳600辆车。新建了土特产品广场等。目前景区各项工程已相继扫尾,开园仪式筹备工作正在紧锣密鼓进行。

第十四届中国双黄鸭蛋节筹备工作过堂

本报讯(记者赵妍东方)19日下午,市委常委、常务副市长赵广华主持召开第十四届中国双黄鸭蛋节活动方案过堂会,听取节庆组委会会务工作组、经贸科技组、文体旅游组、后勤接待组、宣传组、城建环境组、安全保卫组以及节庆15个项目牵头组织实施部门单位各项准备工作的情况汇报。

赵广华在会上要求,要明确工作责任,各工作组和牵头部门要具体负责,进一步落实签约、开工、竣工和投产的项目;要细化部门方案,排细做实活动的每一个环节,对活动方案要再细化、再完善;要提高办会成效,强势推进项目的招商和建设,从而推动整个城市的形象提升;要有序组织推进,切实做好对境外以及外地客商的服务工作,市内外宣传、城市环境综合整治以及安保、食品卫生监管等各项工作,加快推进节庆的各项筹备工作,排出时间表、落实责任人,确保节庆各项活动圆满成功。

市政府组织政策文件学习交流会——

优化营商环境 促进高质量发展

本报讯(通讯员王伟 记者赵妍东方)19日上午,市政府组织政策文件学习交流会,学习贯彻落实《扬州市委、市政府关于持续优化发展环境促进企业高质量发展的意见》,进一步营造更加便利、高效的营商环境,激励企业高质量发展。市委常委、常务副市长赵广华出席会议。

会上,赵广华领学了《扬州市委、市政府关于持续优化发展环境促进企业高质量发展的意见》。他指出,本次会议不仅是一次交流会,也是一次学习会,更是一场动员会。各相关部门要以本次会议为契机,进一步增强主动为企业服务意识,创新服务方式,扩大服务举措,提高服务实效,树立创新意识;要及时跟踪化解发现的问题,为企业排忧解难,让企业更加舒心舒适,激励、促进企业高质量发展。

会上,各与会部门负责人进行了交流发言,市政务办相关负责人解读了我市《2018年持续优化发展环境促进企业高质量发展工作任务分解表》(征求意见稿)。

今日值班班 唐以军 责编 张维峰 版式 张增强

第十四届中国双黄鸭蛋节开幕

倒计时 28 天

江苏高邮鸭集团 红太阳食品有限公司

为您计时